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Základní přehled přístupnosti 
 

 
 
Uživatelský popis objektu 
 
Státní podnik Povodí Labe, jehož působnost pokrývá především oblast povodí Labe nad soutokem s Vltavou, vlastní 
Labe pod tímto soutokem a také povodí přítoků Odry v Libereckém a Královéhradeckém kraji, sídlí v komplexu tří 
budov označených písmeny A, B, C. Objekty s hlavním vstupem a centrální recepcí ve spojovacím krčku jsou vnitřními 
komunikacemi mimoúrovňově propojené. Pro bezbariérový přístup je třeba využít samostatné vedlejší vstupy.  
 
Vstup  
 
Komplex budov A, B a C má společný vstup, k němuž z ulice Víta Nejedlého vede chodník s rovnou betonovou 
dlažbou. Chodník stoupá v mírném podélném sklonu (max. 5 %).  
Dvoukřídlé dveře se otevírají automaticky do stran. Šířka průjezdu je dostatečná. Zvonková signalizace (výška 151 cm) 
je umístěná vpravo u vstupu. Z prostorného zádveří vedou do vstupní haly s centrální recepcí (pult výška 69 cm) další  
automatické dvoukřídlé dveře.  
 
Ze vstupního prostoru spojovacího krčku (v úrovni 1. NP) vede vstup do 2. NP budovy C přes vnitřní schodiště (+10 
schodů). 
 
Označený alternativní vstup do budovy C je z provozního dvora, který uzavírá široká brána. Vjezd do dvora je možný 
na povolení. Povrch dvora i přístupové komunikace tvoří kvalitní betonová dlažba, vjezd je ve sklonu (max. 7 %).  
Do budovy C vede z provozního dvora vstup, u nějž je kovový vyrovnávací nájezd (sklon 17,5 %, šířka 84 cm, délka 61 
cm) zasahující až k prahové liště dveří. Dveře jsou jednokřídlé (šířka 68 cm, prahová lišta výška 4 cm), otevírají se 
mechanicky směrem ven na nájezd. Ze stísněného zádveří (šířka 109 cm, hloubka 133 cm) vedou do chodby další 
jednokřídlé dveře (šířka 68 cm), otevírají se mechanicky směrem do zádveří. V chodbě za vstupem je výtah (viz 
Výtah), který propojuje všechna 3 podlaží budovy. 
 
Interiér 
 
V budově C se nachází majetkový odbor (3. NP), spisovna, technická knihovna a ordinace lékaře (2. NP), zbytek tvoří 
provozní a technické prostory.  
Ve 3. NP vedou z výtahové chodby ke kancelářím dvoukřídlé dveře se zúženým hlavním křídlem (hlavní křídlo šířka 61 
cm, vedlejší křídlo šířka 65 cm). Manipulační prostor je v chodbách stísněný. 
U ordinace lékaře (2. NP) se nachází upravená kabina WC (viz Hygienické zázemí). 

Výtah 

Průchozí uzamčený výtah (automaticky otevírané dveře šířka 90 cm; kabina šířka 131 cm, hloubka 120 cm) spojuje 
všechna podlaží budovy C, využít ho lze pouze v doprovodu personálu. Manipulační prostor před výtahem je 
dostatečný. Kabina je vybavena madlem na boční stěně. Sklopné sedátko a zrcadlo v kabině není. Ovladač na 
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nástupních místech je ve výšce max. 106 cm, maximální výška ovladačů uvnitř klece je 110 cm. 
 
Hygienické zázemí 
 
Částečně přístupná kabina (dveře šířka 88 cm; kabina šířka 165 cm, hloubka 180 cm) se nachází vedle ordinace lékaře. 
Kabina je uzamčená, klíč je k dispozici na hlavní recepci. Jednokřídlé dveře do kabiny WC jsou označené a otevírají se 
mechanicky směrem ven. Přístup k míse z pohledu od vstupu do kabiny je zprava. Prostor pro vozík vedle WC mísy je 
dostatečný (šířka 112 cm), v době mapování (7/2022) byl však blokovaný skříňkou. Boční přístup k WC míse může 
limitovat umyvadlo na pravé boční stěně, WC mísa s jedním sklopným a jedním pevným madlem je kotvená na čelní 
stěně vlevo.  

Parkování 
 
Dvě vyhrazená parkovací stání jsou součástí areálového parkoviště u hlavního vstupu. Další parkovací kapacity jsou 
k dispozici ve dvoře u zadních vstupů.  

Technický popis objektu viz tabulky 

 

 


